Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
8 June 1920

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/dw2yrdsw

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

uriosities:
WEAPONS ;

ETHNOGRAPHICAL 'm%lmms;

Ivory Carvings# Bronzes ; Poreelain, &e. ;
<
ATINWOOD CABINET ; "

a4 12.30 o'clock precisely.

On View day prior and mornigg of Sale. Caftalogues on application.

Telephone 1824 Gerrard. L Telegrams™* Auks, Rand, London.”
' Established 1760.

_RanE,_ .SHITIII-I. &;-Durrus. Win-tlsor Hﬁﬁﬁ, Kingsway, W.C. 2; and Forest HilI,IS.,.E_ 23,-'




CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SEcoND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion,

THirRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’'s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLry.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payvment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attuenldmﬁr such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTs WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE
ON LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Telegrams:—
GERRARD, 1824 Auxs, Ranp.



CATALOGUE.

TUESDAY, JUNE 8th, 1920.

At 12.30 precisely.

ON VIEW .

Monday, 9.30 a.m. to 5.30 p.m.
Tuesday, 9.30 a.m. to 12.30 p.m.

Miscellanies.
Lot
1 Antique lace pillow and stand for same with number of
bobbins
o Lace pillow (French), number of bobbins, several prickipgs,
bobbin winder and an embroidery frame
3 Box containing various jet ornaments, brooches, combs,
etc.
4 Miniature of lady on copper (unframed) _
5 Fine 22-in. Satsuma vase with cover, surmounted by gilt
kylin
6 Antique brass kettle on stand, with lamp
7 An 18-in. powder-blue vase with figure decorations, on
wood stand
8 Antique mahogany writing desk, in splendid condition
9 Large papier maché tray
10, Antique brass fender
11!  Five woodcuts, rare, by A. Diirer, framed and glazed

12 Pair of old coloured prints, fr amed and glazed
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Engraving by Watson, after Sir Joshua Reynolds, and
another

Six volumes of ““ Country Life” ; Library of Sport,
Shooting and Fishing ; Payne’s ** Book of Beauty " ;
and ‘ Practical Cabinet-maker,” by P. and M. A.
Nicholson

Pair of handsome blue and white vases and covers

Another, with pierced cover and carved stand

An interesting old bed hanging, formerly the property of
Lord Nelson

A 15th century horse bit and an old pewter bowl

A fine old Persian lac box

A Chinese carved wood frame and 3 other sandal-wood
boxes

Two Chinese embroidered cushions

Two other fancy cushions

An Arab chief’s silk ** hournouse " cloak

Two lengths of embroidery in gilt and beetle wings, and
another richly-embroidered sachet

Six pieces various fine old lace

A fine quality cornelian long necklace

A beautiful bloodstone necklace

Three other coloured bead necklaces

Hand-painted fan on mother-of-pear]l handle and 2 others

Six carved Indian brass ornaments

A pair of Dutch clogs and 5 other carved wood curios / ‘ee & 00 oee i
A fine blue Wedgwood, and 5 other various china /R
Two cut-glass decanters and 6 other old glass L F-SL

Ten various hair ornaments

Three mother-of-pearl hair ornaments, ditto case, and 12
ditto charms _

A Japanese lac circular box with mother-of-pearl decora-
tion

Six original water colours—** Egypt,” by H. E. Harper

A Japanese sword in black lac with a fine tsuba, and
another

Japanese sword and sheath

Book of costumes of all periods and countries
Two books of pencil and water-colour drawings " -
Two Chinese swords in tortoise-shell scabbards———————

Chinese ivory card case, ditto memo. tablets, and carved
ivory brooch
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A finely carved Chinese frame

A finely executed water-colour portrait of Sir William
Dobson (a governor of Elba)

A very handsome Japanese embroidered panel in white
enamel frame

Eight old horn drug spoons T e A

Five ditto el

Five ditto

Five ditto e

A coloured picture—** The Cut Finger ”

Satinwood chiffonier calunet for collections, centre doors
enclosing eight long drawers, with brass drop handles ;
drawers also in side cupboards, four being arranged for
glass tops, adjustable mirrors at back

Old needlework fire-screen on carved wood tripod stand,
and a papier maché chair inlaid pearl

Old beadwork picture in polished wood frame, and a fine
lace ditto

Louis XVI. waistcoat of cream corded silk, worked in
chain stitch, and some pieces of old brocade

Two old Paisley shawls

Sheraton Pembroke table

Old needlework chair cover, small beadwork picture, and
ditto ring : s

Mrs. Bury Palliser’s book on old lace and Lady Alford’s
book on “ Needlework as an Art,” and some old painted
needlework patterns -

Set of three Coalbrook Dale vases, encrusted with flowers

Seven old Worcester cups and saucers in white and gold

Four Oriental vases and a famille verfe dish

Nankin circular dish, and an Oriental blue and white
mug ; three blue and white Davenport plates, and 2
cups and saucers

Old rosewood dressing and jewel case combined, a Shera-
ton tea caddy and 2 miniature tables

Large scale-blue basin with floral decoration, a blue and
gold Worcester cup and saucer with crescent mark, and
2 spill vases

Inlaid china cabinet with ormolu mountings

Mahogany specimen cabinet with twelve divided drawers,
marble top
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Pair of old Sussex iron fire-dogs, pair Empire ditto, and a 5
seb oL Adam'S ATelTonS 1 Ny

An old painting after Morland, two old prints in ﬂtmm}ml
frames, and another

Revolving bookcase with inlaid top

Old sporting print, a print of King Henry VIIL, and two
paintings on glass of episodes in the life of Nelson

Large print of dogs, being caricatures of the Lord Chan-
cellor of England hj_.m;_; down the law, surrounded by
colleagues, in fine satinwood frame ; and an old print

Collection of carved ivory balls and nuts, and a box of
‘:»llll{lr"r' l\ UI‘Y ]JIL( 2S5

Collection of 14 old ivory and wood needle-cases

An old puzzle jug, a glazing iron, carved wood box, and
bone medizeval tapestry needle

Steel tinder-box with boar’s head engraved on lid, brass
match box, brass dial box, and a leather case containing
four steel instruments

Collection of old lace pins, beadwork pins, a ring box, and
four vinaigrettes

Ivory nutmeg grater, ditto castor, silk winder and four
boxes

Two cribbage boards, a carved wood idol and 3 netsukés

Six old snuff boxes, a cut-steel block, medimval medicine
bottle, and a horn coin mould

. Three wood toddy ladles and two finely carved wood

snuft boxes

Japanese carved ivory junk, signed, with two seated and
one standing figures, and a small ivory canoe

Carved ivory paper knife, a calendar, letter rack and a box

Turned ivory knitting-needle holder, a ditto reel with
carved attached suspender for hanging wool at waist
when knitting ; museum pieces

Old shoe snuff box with dice enclosed in ivory sole,
carved bone snuff box, a portion of a mechanical i wmy
figure of weaver, probably work of French prisoner

Two cut brass kLVq 2 brass nut-crackers, two ditto spoons,
and a pocket tinder-box

Two old rushlight holders, a tinder-box, brass footman,
and a mediaval wine bottle

Two sand glasses, a brass wall box, brass tinder-box, and a
candlestick with candle adjuster
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An old stone-ware teapot, three triangular Oriental boxes,
soapstone figure and sundry pieces of china

Embossed brass tinder-box, leather pouch (htto pair of
steel snuffers and a brass navette

Seven old match stands

Nine curious old keys, a Burmese mask, a Malay kris
and a tooth knife G o

Old Pope Joan game, a plate
Japanese figure

Five miniature frames and cases, and a box of ivory
oddments

Four stone implements, an ancient Greek terra-cotta
ﬁgure (broken), and portion ancient alabaster wall with
inscription

Amboyna_wood spice box, a rare brass tinder-box, and a
brass puzzle box

Carved wood Chinese teapot, 2 bowls, and a carved half
cocoanut

Sundry old knives, pin sharpeners, spear heads and pipes ;
dug up in London

Old leather wallet containing a collection of old French
bank notes

Carved ivory cow and calf on stand, two carved ivory
Indian figures, and a ditto elephant

Collection of old lace bobbins

Curious early bronze bell, a cut-steel crochet used for some
early needlework, and a curious pocket tinder-box in
carved bone and wood

Ivory bell pull, two ditto miniature frames, carved ivory
handle, three boxes and sundries

of artificial fruit and a

Ivory Carvings, Bronzes, China, &c.

An ivory carving of mg,ht elephants, on flat rosewood
stand

Finely carved ivory ball—

Very fine Indian ivory carving

Ditto

Ditto

Large ditto—Twelve figures, etc.,

-Dragon

on a carved wood stand
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Exceptionally fine ivory box and cover with insects
carved in relief

Large ditto ivory carving—Man with magic horse, etc.

An wory plaque beautifully carved—A battle scene

Two bronzed models of tortoises

A rare Chinese porcelain figure enamelled in colours

Pair of unframed miniatures, Spanish

Weapons, &c.

Old silver-mounted pistol, and an inlaid silver Persian
dagger

Three flintlock pistols with chiselled barrels

Indian tulwar with gold damascened hilt, another with
inscribed blade, and 3 various

Indian gun with stock, finely enamelled with flow ers,
the barrel inlaid with gold from Hyderabad

Old album of Japanese colour prints, 8 prints (loose), and a
kakemono

Three Japanese colour prints, framed

Four ditto, and a book of photographs

Small crossbow, bell-mouthed pistol, hide shield and other
Weapons

Three tulwars

Two ditto and two Khyber knives

Old oak chest for bottles, with lock and key

Pair of Japanese bronze vases on stands, and metal gong
e v e S el S ST L Rt A B

Larw,d Japanese ivory pen case, metal ditto, pipe, and
sIX carvings various

Small Japanese sword, two Indian knives, brass primer
and scoop

Japanese sword in sheath

Suit of red lac Japanese armour in box

A suit of Japanese armour

Japanese sword

Two ditto

Two Japanese swords, 2 iron maces, Khond axe, Malay
kris, etc.

Three Japanese swords, lacquer sheaths

Two kakemonos

Two Persian battle axes, damascened steel
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A circular Indian shield inlaid with silver, studded, and
with spike in centre ; also a chased double-end barbed
dagger, with ivory handle in centre

Three long swords from the Upper Dyak, with shn.,atha
and native cane-woven shoulder-carriers

Four old constables’ staves

An Indian snake charmer’s outfit, comprised of 3 snakes
and rod bound with wire

A pair of small Sudanese metal drums

An old piece of horse armour with straps and chain, a
necklace of cachelot teeth, and an animal’s tail

Copper hot-water kettle, chased, and stand ; date about
1740

Two pieces janissary armour,
officer's sword, 18th century ;
leather covered sheath

Pair of fencing foils with Solingen blades, a Japanese
sword, 2 Zulu assagais and a Zulu knobkerrie

Mexican feather picture and a coloured print in frame

16th century; English
and a Pathan knife in

L]

Objects of interest in the possession of King Thebaw, the last King

o . of Buwrmah ; taken from the Palace al the Fall of Mandalay.

o 145_1 Two food servers shaped as cocks—the Royal bird of
i Burmah—sacred to the King’s use, and used ln no one
(9 ] else but Royalty &
% ____.:_l_-l_h Jewel box, belonged to King Thebaw’s Queen <& o~
e 147 Circular box i

148 Gong, carved figure

149 Pair of carved Burmese frames

150 Pair of ditto

151 A Kashmir handsomely decorated on white ground 3-fold
table screen

152 A black ground ditto

153 An Indian gold and white silk table cover

154 An Indian silk shawl

_ 155 Three lengths of yellow Indian silk and a small square
fal |
\:6" . 4! 5{3_1 A Persian brass pen case, native wood bellows with pearl
e 5 inlay, copper dagger mount, etc.

157 A pair of blue and gold Limoges vases
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The following Lots will be Sold without Reserve.

An 1important clock set, silver-plated, and gilt on ormolu

An old Sheffield spirit frame, with 3 richlv-cut bottles

An old Sheffield pickle frame, with 3 Bohemian pickle
bottles

Handsome set of poultry or meat carvers, in case, 5 pieces,
with carved ivory handles

A circular plated dish and a plated entrée dish, forming
two dishes

An old Sheffield snuffer and tray, and a pair of ditto
candlesticks

A silver-mounted glove box, 2 ditto brushes, and a ditto
mirror

Twenty-four small pieces of plate, comprising nut picks,
skewers, etc.

A pair of gilt ormolu candelabra, cupid supports

Handsome pair of cut-glass lustres, with drops

Three Japanese Kaga vases

A green cut-glass celery vase

A Bohemian water-bottle and tumbler, a smaller ditto,
2 large glasses with green twist stems, and a glass casket

Two cut-glass tazze, 8 ditto bowls, and a ditto celery vase

A cut-glass flower epergne, and a plated and green glass
ditto

Two large plated photo frames, 1 with ivory tusks

A Bohemian table lamp with figured ormolu base

Two carved bamboo spill vases, and a carved wood jar
and cover with figure top

An antique Chinese bronze vase, black lacquer and gilt
decoration

Antique Chinese incense burner, in shape of kylin, on
carved wood stand

A skull cup, with gilt metal cover and stand

A gilt ormolu frame and a bronze dragon

Two cloisonné plagues _
Twelve pewter cups, 12 ditto saucers, a curious bronze -
box, 2 chopstick sets, opium pipe, 3 spoons and 2 metal *

boxes '
Six small stone bowls, a ditto ornament, various Chinese

hair ornaments, a carved card case, picces of ivory, etc.
A blue John candlestick, and a pair of ivory field glasses



11

187 A lac tray, inlaid pearl and ivory ; an enamel on copper,
egg-shape box, an agate snuff bottle, and a lac box

188 Four carved ivory puzzles, 2 ditto paper knives, 2 ditto
fans, a ditto plaque, and 3 ditto handles

189 A large quantity of pieces of ivory, ete., in box

190 Eight ivory miniatures

191 Two damascened bottles, 2 ditto bracelets, dagger and
various other articles, native jewellery, ete.

192 Three trays of foreign silver coins

193 A pair of jade and gold cardrops, pair of lapis ditto, a
pair of amber ditto, a gold ring and 9 crystal buttons

194 Three scent bottles, a tea strainer, and 3 other small pieces

195 Twelve scent bottles, picces of agate, and various other
articles

196 Eight Chinese cups in-two cases, a bamboo metal-lined
tea caddy, various lac boxes, ete.

195 A white Dresden group on carved wood stand (slightly A.F.)

198 A large brass food bowl, Chinese
2] A ditto tray on 3 legs, Chinese

200 A large Indian brass jardiniére
201 Three Indian brass candlesticks
202 IFour pairs brass candlesticks
203 Two pairs Empire candlesticks, and 2 Empire ink-wells
o 204 Six massive brass candlesticks
i) _‘2951 Seven ditto
:_r_ / ~.206. Four antique brass wick lamps, and 2 Eastern ditto
. 207 A pair of brass Dolphin and figure candlesticks
208 A 3-light brass candlestick, 2 antique clocks, and a ditto
watch stand
209 An Indian brass vase, 2 others inlaid copper and silver,
a brass bowl, a ditto tazza, and 5 other pieces of brass
210 A copper kettle, stand and tray, a ditto pot, a brass gong
and beater, and 2 brass jardiniéres
hes 211 Two pairs antique steel and brass fire-dogs, a pair ditto
* / ' brass tongs and shovel ST
2121  An antique cross bow and a ditto brass and steel trivet « 9.

———— B =+ . . =
= 213 A plated dish cover, 2 ditto spoon warmers, and 5 cups

on plated stands

214 Two plated sugar basins with coloured glass liners,
Shefheld candlestick, and a plated gong and beater
215 A large reading glass, pair candlesticks and 4 metal

ornaments
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216 A pair of antique silk needlework pictures in gilt frames

217 A speculative oil painting, a painting in gilt frame, and a
water colour

218 A large plated fish dish

219 A large Chinese silk picture, framed

220 IFour Persian pictures A

221 Two antique needlework chairs

222 Seven cut-glass decanters (1 A.F.)

223 Eight antique cut-glass finger bowls

224 Twenty-four ditto, wine and liqueur glasses

225 Pair of cut-glass candlesticks (1 A.F.), 2 cut-glass bottles,
and 5 ditto salts

226 Five tankards with metal tops, pewter teapot, and 1 other

piece of pewter
227 Plated teapot, ditto cruet and egg frame

228 Three pieces Dresden china and a silver-mounted fish-
shape teapot

229 Six pieces of Royal Worcester china

230 Box of coloured antique and other glass

231 Four Satsuma wvases, a blue and white ditto, and 7
Japanese plates

282 Forty champagne and wine glasses, various

233 A Wedgwood bottle, pair china figures, pair vases and 2
jugs

234 Two antique Chinese ivory and feather fans, 2 pieces of
Battersea enamel, a needlework bag, ivory tusks, etc.

235 Three blue and white dishes, 2 plates, jug, painting on

metal, a Sheraton stationery case, and a pair "’LTllquIL
bellows (some A.F.)

236 Four old Flemish tankards with pewter lids, and 2
antique pieces of pewter

237 Two white china figures of Japanese geisha girls, and 2
busts—Poesie and Psyche

238 - A small box of various articles

239  Two small Japanese cabinets, a writing case, a polyphone,
and 2 antique medicine chests fitted with bottles, etc.

240,  Three plate-glass fruit or cake stands - .

(241 Three bundles of massive Drass Stair rods st &7 &

242 A box of plaques from the antique, and a basket of old .f f
pottery

243 A bundle of polo sticks, a ditto of walking sticks, box of
croquet balls, and 2 leather hat boxes
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A speculative lot of swords, bayonets, etc.

A Zulu shield and spears, a coat of chain mail armour,
and a metal sword and shield

Four lac Chinese tea canisters with metal liners

A trunk containing a quantity of sundries

A box of sundries i

Handsome oak hornless table grand gramophone, war-
ranted dou ble spring Swiss motor, swan neck tone-arm,
and sound-box complete

A ditto lot

Grandfather clock with 8-day movement

Worcester dish painted with fruit, ete., turquoise blue and
gilt border

An old Vienna plate, beautifully decorated in colours and
gilt

Pair of antique glass pictures

Small silver gilt group—** Cupid’s Anvil ”’

A finely executed enamel painting on copper

A pair of Oriental swords in bamboo sheath, and an old
Victorian dress sword

An engraved Benares brass tray

Gold lac casket, inlaid mother-of-pearl, ete.

Pair of Persian iron candelabra

A rare old Chinese cloisonné double vase

An old Oriental eggshell china cup and saucer

Large Japanese lacquer fan, about 5ft. high

Sand picture—Animals in Jungle

A pair of large Chinese paintings on silk, in glazed frames

A circular lacquer table

Large kava bowl, Fiji ; a man-catcher, and a club

Curious Japanese grotesque group

Six curious decorated bamboo pipes

Pair of finely carved Burmese brackets

An Italian mandola

A fine Japanese sword in red lac scabbard

A Turkish sword in heavily silver-mounted scabbard

A City of London dress sword and another sword

An old Japanese pot and lid decorated with frogs, etc.

Six old English green glass finger bowls

An Indian ivory inlaid stationery case, inkstand and
blotter
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278 An Indian inlaid box, fitted as a jewel case with divisions

L) Pair of curious old Indian silver filigree vases, enamelled
in colours (slightly faulty)

280 A Japanese 5-division ivory box with gilt lacquer decora-
tion

281 An old ivory and whalebone back scratcher

282 A number of pieces of carved ivory

283 Five old ivory netsuké

284 Fight small carved ivory figures

285 A Chinese embroidery, pair of carved ivory earrings,

and pair of brass cobra-shaped candlesticks

China, Glass, &c.

286 Old jug and 6 picces of carved soapstone

287 Persian blue and white vase (A.r7.), 2 diminutive blue and
white Chinese vases, 2 saucers, and an octagonal cup

288 Glass Nailsea rolling pin, pair salts, vase, 5 wines, and
old coloured glass bottle

289 Two cut-glass wall candle brackets with drops, 2 pairs
cut-glass arms for ditto, 4 door handles, and pair glass
pillars

290 Miniature tea set of 16 pieces, blue and white, old Stafford-
shire ware (1 cup slightly chipped)

291 Willow pattern pink dish, old, rare (?) Staffordshire ware

292 Large blue and white willow pattern dish (slightly damaged

on rim), and blue and white dish with view of Eton
College in landscape

. 293 Three ivory tusks, and tortoise shell

2_37}{? Two stone implements, adze

295 Ormolu inkstand, eagle and deer, 2 flower vases, 3 knives
and 8 forks (electro-plated, mother-of-pearl handles)

296 Electro-plated tea caddy, sugar tongs, 5 electro-plated
dessert forks, and a ditto spoon

301 Two pilgrim bottles, white glaze ; another, brown, and an _

_ ecarthenware pitcher R

302 | Marble figure of a child reclining, and a Roman mortar in  ~
mottled stone &

303 Large blue and white Delft dish, and a faience 2-handled
jar

304 Faience blue and white jug and cover, another with

twisted handle, and 2 smaller jugs
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Faience dish and cover, ditto beer jug and cover, and a
vase, blue and white

Two faience mugs with heraldic shields, and another with
inscription, blue and vellow

Oriental bowl, Satsuma bottle and saucer, blue and white
vase, small bowl and cover, Vienna jug, and Dresden
jug {A F.)

Tyrolean inlaid wood drinking bottle, and 4 old coloured
and carved wood circular plaques

Large Tyrolean carved wood figure of Christ (arms
deficient)

Small antique carved marble font, small terra-cotta
coloured figure of woman kneeling, Japanese soapstone
figure of mendicant, and carved ivory plaque

Carved marble figure—St. Peter

Tyrolean and Other Metal Work.

Brass candlestick, brass medallion (Prince Consort), 3
~ brass jugs and copper ewer

Large hammered copper bowl

Eight pewter plates, 81ins.

A similar lot

Ten ditto

Two plates with shaped edges, 9ins. and 94ins., and 5 2

plates various, 8ins. to 13ins.

Four pewter dishes, various sizes, with handles

Three pewter jugs with COVETS

Three pewter tankards and cover, and a jug

Two small jugs, 2 ladles and 3 other pieces =

Pewter bottle stand, bowl and cover, large bowl, and
3 other pieces

Large pewter bowl and cover, on feet

Set of 4 pewter pans with cover

A 17th Century wooden bench with drawer under, 40ins.

Another

A 5-ft. old Tyrolean wooden coffer with decorated and
carved panels, on stand

Another, 5ft. 6ins., geometric pattern, with stand

Another, 5ft. 6ins., with stand

Another, 6ft. (A.F.) with stand
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A 6ft. old Tyrolean wooden coffer, the panels decorated
with marquetry

Another, 5ft. (no stand)

Quantity of old English domestic metal work

Oriental Porcelain, &c.

Very fine mandarin imitation green jade necklace

Another ditto, smaller

Hd_ll(lHUl"ﬂt‘ ditto turquoise mandarin necklace

Anothet smaller necklace, with coloured beads

A pair of 18-in. bronze beakers inlaid with cloisonné enamel
(exceptionally fine pair)

Important china figure—Goddess of Love, enameclled in
colours, 24in. high

A wvery curious ditto figure—Hotei, God of Contentment

Another curious figure carrying child

A 14-in. porcelain figure of a Japanese geisha

Another curious figure

A fine bronze figure of a goddess, 12in. high

A 24-in. model of a tiger, on wooden stand

A 15-in. silvered ditto

Six mounted Japanese prints

Nine, ditto

Twelve, ditto

Album containing 25 prints

Twenty prints, mounted

Ditto lot

Ditto lot

Four pairs of Oriental embroidered slippers, 5 pieces of
curious basket work, small fan, spoon, and shell necklet

Old china doll, and ten small jugs, ete.

Old Chinese lac corner bracket, and a ditto bookshelf

Bronze tray, carved wood ditto, and a red lac ditto

Pair of curious Oriental brass heads, and an antique
Indian idol

Small antique Japanese dressing chest, fitted two mirrors,
and another inlaid with pearl, fitted one mirror

Curious model of an Indian house

Old Delft blue and white vase, ditto Oriental plate, ginger
jar and 2 teapots

Antique bronze mortar, decorated with band in relief

a
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Jet locket and brooch, 3 plaques, polished stones, mineral
specimens, etc.

Fine old Chinese reliquary case, inlaid with pearl, the
panels of old silk embroidery :

Necklet of agate beads

Two old Chinese drawings, in old red lac frames

Long necklace of amber coloured cornelian beads

Two old commonplace books, with original drawings, a
number of old Indian talc pictures, period 1823

Pair of decorated Oriental metal vases, and 3 pieces of
ditto silk

Old miniature portrait painting on panel

Old album of fine water-colour drawings of flowers and an
album of autographs

Parcel of autograph letters, Glaisher, Ouain, Oueckett,
Sir R. Peel, etc.

Antique silver watch by Joshua Wilson, London, period
1700

Indian proof views of Bath and Bristol 1829, and a number
of other old pamphlets, etc.

Autograph letters of Cardinals
Manning, etc.

Number of curious Broadsides, Old Moore's prophecies,
etc., bound 1 vol., 1817-1860

Portfolio of old coloured and other engravings

Old Oriental sword, in fishskin scabbard, one other and
2 small battle axes, inlaid in gold

Wiseman, Newman,

Ethnographical Specimens, &c.

Two wooden staves, South Seas ; and 3 Fijian root clubs
A New Zealand hani, and 3 Solomon Island clubs

Two New Guinea stone-headed clubs, and 2 Fijian clubs
(curved)
A ditto throwing club, and 2 Samoa clubs (one fan-shaped)

A diamond-shaped club, Solomons ; a small carved club,
ditto ; Trobriand wood shield, and a stone scraper (New
(Guinea)

A paddle-shaped club, South Seas; and 3 womerahs,
Austrahlia

Eleven clubs, Australia
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Two parrying shields, Australia ; 5 boomerangs, ditto ;
2 carved wood spearheads, ditto; and dancing club,
Santa Cruz

IFive Malay kris, in crutch sheaths

A ditto, long execution, in sheath ; an Indian katar in
sheath, and 2 kris, in sheath

A Malay ditto without sheath, and 3 parangs (Borneo)

A Chinese short sword, Masai sinie in sheath and belt,
and Malabar sacrificial knife

Two Haussa knives, and fan-knife (West Coast Africa}

Lleven Masai stabbing spears (East Africa)

Two ditto without butts (East Africa); 2 ditto sinies
or swords (East Africa): and MdCd]‘la club (South
America)

Twenty African spears, various shapes

Seven assegais (South African) Dyak spear, ditto blow-
pipe or sumpitain, and 2 South Sea spears

FFour Soudanese swords, without sheaths

Seven ditto in sheaths, one with silver hilt and fittings

Two black hide Nubian shields, and 2 Kordofan throwing
knives

IFour knives, various, and a musical instrument, Congo

A l}il[l of Tappa cloth (South Seas), West African drum,
and 2 ditto horse bits

A Masai shield and an East African axe, very large

Three Central African clubs and 2 South African kerries

Three Central African clubs, 2 Kaffir axes, and an Indian
bow and arrow

Two East African quivers with arrows, and 2 Kaffir shields

Three South Sea paddles

Two West African wooden figures

A Congo wooden fgure, large

A South African woeden figure

New Guinea ceremonial axe

West African fetish mask

Stone idol or doll (New Caledonia)

Boar’s tusk ornament (New Guinea), and 5 ivory bangles
(African)

Two food bowls (Solomon Islands)

A Kaffir box filled with bead work, and 2 greenstone Adze
heads (Solomons) e e
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438 Twenty-four boxes containing «any thousands of English
postage stamps, many on entire

439 Similar lot, including many newspaper stamps

440 Ditto

441 About 15 album covers and a quantity of loose postage
stamps

442 Parcel of interesting old newspapers, etc.

END- OF SALE.

SALE ANNOUNCEMENTS.

FRIDAY, JUNE 1l1th:—

Scientific and Photographic
A pparatus ;

Miscellanies.

TUESDAY, JUNE 15th :—

Antiquities ;
Oriental Porcelain ;

Weapons, etc.



